
 

  

SOCIÉTÉ DE PARENTS DE L’ÉCOLE 

MICHAËLLE JEAN 
 

PROCÈS VERBAL  – 12Jan2017 

 

 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 

Présences:  Isabelle Gagnon, Lowe Anta, Sylvie Dassylva, Marc Parisien, Souleiman Bouraleh, 

Christophe Nayet, Mathilde Effray-Buhl, Luckron Palmer, Lynn Dardompre 

 

Absences :  Veronique Wilson, Ibrahim Karidio 

 

Invités :  Jennifer Minsos 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il y aura des petits changements dans l’ordre des items pour tenir compte de nos visiteurs, 

Jennifer Minsos et Luckron Palmer. 

Christophe Nayet propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Marc Parisien et accepté 

à l’unanimité..  

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL  

Lowe Anta propose l’adoption du procès-verbal, appuyé par Souleiman Bouraleh et accepté 

à l’unanimité. 
 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT 

4.1 Statuts et Règlements 

Nous avons lu la version anglaise des statuts et règlements. 
  
Isabelle Gagnon propose que les Statuts et règlement actuels de la Société des parents de 

l’école Michaëlle-Jean soient annulés et remplacés avec les Statuts et règlements de la 

Société des parents de l’école Michaëlle-Jean en annexe. Appuyé par Souleiman 

Bouraleh. Accepté à l’unanimité. 
 

Isabelle Gagnon motions to repeal the current Bylaws of the Société des parents de 

l’école Michaëlle-Jean and replace them with the attached Bylaws of the Société des pa- 

rents de l’école Michaëlle-Jean. Souleiman Bouraleh seconds. The proposition is 

unanimously accepted. 
 

 

4.2 Categories pour “Use of Proceeds” 

 

À faire plus tard. 
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5. RAPPORT DU TRÉSORIER 

Les effectifs dans le compte courant en date du 2 janvier est de $87.12. 
  
Des argents ont été transférés de la Société de parents de Gabrielle-Roy à la Société de 

parents de Michaëlle-Jean. Lowe va appeler le trésorier de Gabrielle-Roy Saley Abdou pour 

confirmer que tout se déroule bien. 
  
Il faut acheter des chèques pour notre compte courant. 

 

6. VARIA 

6.1 Breakfast for Learning 

Étant donné les contraintes de temps ce sujet sera abordé lors de la prochaine réunion. 

 

6.2 Option Repas Chaud 

Jennifer Minsos, une maman de l’école Gabrielle-Roy est venue nous parler d’un 

programme de repas chauds. Dans ce programme, un repas serait fournie tous les jours et 

la nourriture est préparée sur place. Un sondage de parents à Gabrielle-Roy démontre 

qu’il y a un intérêts des parents. Les coûts seraient de $3 par jour par élève et il y serait 

possible que certains parents paient moins. 

  

Jennifer s’est informée à propos des subventions; nous devons être sur une liste, nous 

pourrions être sur la liste l’année prochaine si le programme nous intéressait. Le comité 

dirigé par Jenn pourrait faire la demande de subventions pour Michaëlle-Jean, mais 

l’école doit embaucher un cuisinier. 

  

L’idée est bonne mais elle pourrait être difficile à mettre en oeuvre dans une école 

secondaire. Les membres de la Société trouvent que l’initiative, quoi que très 

intéressante, est mieux adaptée aux élèves plus jeunes. 

  

Un parent de l’école, Luckron Palmer, est également venu nous partager des idées pour 

des repas chauds. Il a un ami qui est chef qui pourrait faire la cuisine à l’école, un peu 

comme une cafétéria. L’école ferait de l’argent avec ce modèle. 

Nous aurions assurément à nous préoccuper de règlements municipaux et de permis. Par 

contre, Sylvie va rencontrer le cuisinier pour explorer la question. Ce programme est 

peut-être plus approprié au secondaire qu’un programme quotidien. 

  

6.3 Casino de l’école Gabrielle-Roy 
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Il manque 15 bénévoles à la Société de parents de Gabrielle-Roy. Nous allons continuer à 

faire des efforts de recrutement. Sylvie va s’informer s’il serait possible de donner des 

crédits de bénévolats aux élèves qui ont 18 ans et plus. En général, il est difficile de 

recruter beaucoup de parents de l’école pour ce genre d’activité. C’est à travailler. 

 

6.4 Levées de fonds 

Il faut de nouvelles idées pour renflouer le compte courant. Nous pouvons demander des 

dons. Est-ce que la Société peut recevoir des dons directement? Nous allons devoir 

s’informer au Conseil scolaire Centre-Nord. Lowe va écrire une lettre pour demander aux 

entreprises pour des dons. Nous recherchons aussi des dons non-monétaires (p. ex., 

équipement de conditionnement physique). Nous devons trouver des activités spécifiques 

pour lesquelles nous faisons des levées de fonds. 

 

 

7. AJOURNEMENT 

Proposé par Isabelle Gagnon, appuyé par Christophe Nayet. Fin de la réunion : 20:45. 
 


